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Instrucdes para a Prova de MATEMATICA APLICADA:

« Confira se seu nome e RG estdo corretos.

« Nao se esqueca de assinar a capa deste caderno, no local indicado, com caneta azul ou preta.

« A duracdo total do Mddulo Discursivo é de 4h.

« Antes de iniciar a prova, verifique se o caderno contém 10 questdes e se a impressao estd legivel.
« A prova de Matematica Aplicada podera ser respondida a lapis.

« As resolugoes deverdo ser redigidas nos espacos destinados a elas, com letra legivel.

« As respostas deverdo apresentar a resolucao completa das questdes. Nao basta escrever apenas o resultado final, é necessdrio mostrar
0 raciocinio utilizado e os calculos, quando for o caso.

» Nao é permitido o uso de calculadoras.

« Nao se identifique em nenhuma das folhas do corpo deste caderno, pois isso implicard risco de anulagao.
« 0 candidato s6 podera deixar definitivamente o local das provas a partir de duas horas apds seu inicio.

« Ndo haverd substituicao deste caderno.

« 0 candidato é responsdvel pela devolugdo deste caderno ao fiscal de sala.

- Adverte-se que o candidato que se recusar a entregar este caderno, dentro do periodo estabelecido para realizacao das provas do
Mddulo Discursivo, terd automaticamente sua prova anulada.
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A Durante suas férias na Espanha, Marta trocou 600 ddlares por euros ao cdmbio de 0,85 euro por délar. Ela gastou — dos euros que recebeu e trocou o
restante por délares ao cambio de 1,25 délares por euro. Quantos ddlares ela recebeu? 3

B Uma floricultura tem de fazer buqués para um casamento usando rosas brancas e rosas vermelhas. A razao do niimero de rosas brancas para o niimero de
rosas vermelhas tem de ser a mesma em cada buqué. Se ha 18 rosas brancas e 78 rosas vermelhas, qual é o maior nimero de buqués que podem ser formados
usando todas as 96 rosas? Quantas rosas brancas e quantas rosas vermelhas vao em cada buqué?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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A Se T<x<y<z,écorretoafirmarque y(x+z)>x(y+2z)?Justifique a resposta.

1
B Se § é a soma dos inversos dos nimeros inteiros consecutivos de 101 a 200, inclusive 101 e 200, demonstre que E<S <1.

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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A Um cddigo de trés algarismos para certas fechaduras usa os algarismos 1,2,3,4,5,6,7,8 e 9 de acordo com as sequintes restri¢des: o primeiro algarismo

nao pode ser 1 ou 2; 0 sequndo algarismo tem de ser 1 ou 2; e 0 sequndo e terceiro algarismos ndo podem ser, ambos, 1 no mesmo cédigo. Quantos cddigos
diferentes sao possiveis?

B Cada um dos 11 participantes de um congresso de cardiologia vai ser identificado com uma senha diferente consistindo ou de uma simples letra ou de um
par de letras distintas escritas em ordem alfabética. Qual é o menor nimero de letras que pode ser usado?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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A Se n é um nlmero inteiro positivo, qual é o resto da divisio de (n+2).(n>—n) por6?

B Se xy=0 e x?y2—xy=6, calcule os possiveis valores numéricos da expressao algébrica xy.

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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5 . L. -
A Se % do total de bolas nas trés sacolas da tabela abaixo sao vermelhas, quantas bolas estao na sacola B?

A 36 25%
B N 12,5%
C 32 12,5%

B E correto afirmar que o nimero real 4/ 6,3 x 10 " & aproximadamente igual a 800 0007 Justifique a resposta.

N FGV

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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6 Se n é um niimero inteiro maior que 6, demonstre que (n—4)n(n+1) é divisivel por 3. Recorde que o resto da divisao de um niimero inteiro positivo por 3
éiguala0,iguala 1ouiguala2.

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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7 Durante suas férias, Marta fez uma programacao para ler 9 e-books que ela baixou pela internet. O nimero de paginas de cada livro e a ordem em que ela
planeja ler os livros sdo mostrados na tabela abaixo. Ela decidiu ler exatamente 60 paginas por dia, com uma excecdo: ela nunca comecard a ler o préximo
livro no mesmo dia em que ela termina o anterior. Assim, em alguns dias, Marta Ié menos de 60 paginas. Apés 21 dias, quantos livros ela terminou de ler?

10 livro 20 ivro 30 ivro 40 [ivro 50 Jivro 6° livro 7° livro 8¢ livro 90 livro
Nimero de
pdginas de 260 115 218 245 154 75 201 60 163
cadaum
RESOLU([\O E RESPOSTA
NOTA
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8 Um programa de matematica com o uso de computador foi experimentado em duas classes de cada uma de 28 escolas de Ensino Médio. O programa envolvia
50 professores de matematica. Cada classe tinha um tnico professor e cada professor tinha de ensinar em ao menos uma classe e, no maximo, em trés classes.
Seja x 0 niimero de professores alocados em apenas uma classe, y o nimero de professores alocados exatamente em duas classes e zo nimero de professores
alocados exatamente em trés classes. Quais sao o0s possiveis valores de x, y e 22

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA




GRADUACAO EM ADMINISTRACAO DE EMPRESAS - SP | 20/05/2018 W FGV

MATEMATICA APLICADA

A Nos (ltimos N dias, a média aritmética didria na produgao de ténis de uma empresa foi de 70 unidades. Hoje, a producéo de 90 unidades elevou a média
aritmética para 75 unidades diarias. Qual é o valor de A?

B Uma empresa produz computadores em trés cidades diferentes. Mensalmente, a soma dos computadores produzidos nas trés cidades é o triplo da producéo
de computadores de uma das cidades. E correto afirmar que a mediana das trés quantidades € igual a média aritmética das trés quantidades?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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10
A No paralelepipedo reto-retangulo da figura, as trés faces visiveis tém dreas de 10, 18 e 45 centimetros quadrados, respectivamente. Qual é o volume do
s6lido geométrico?

B 0 niimero real que expressa o comprimento da circunferéncia de centro O da figura é um oitavo do ndmero real que expressa a drea do circulo. Qual é a drea
da regido hachurada?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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